MATEMATIKA NA DUBEN
ŘEŠENÍ

První otázka: 
Je třeba si uvědomit, že sedmičky se vyskytují i v číslech 70, 71, …, 79 (číslo 77 obsahuje dvě sedmičky). V první stovce je tedy 20 sedmiček. Aproximací zjistíme, že se jedná o čísla 177, 187, 197, která odpovídají počtu stránek pohádkových knih.
Druhá otázka: 
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Třetí otázka: 
Z podmínky je známo, že 40.pokolení, které nehyne po rozdělení, vyplní objem 1 m3. K vyplnění 2 m3 je třeba dvojnásobné množství. Zdvojnásobením tohoto množství dostaneme množství 22 m3 , dalším zdvojnásobením 23 m3 atd.Množství 210 m3 odpovídá přibližně množství 103 m3 , takže 1027 m3 odpovídá přibližně 290 m3 . To znamená, že čtyřicáté pokolení musí překonat ještě 90 dělení, aby mělo objem jako Slunce. Celkový počet pokolení počítaje od prvého je 40+90=130.27 hodin, čili přibližně 146 dní. 
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